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Betreff: Einschreiben Rückschein vom Datum u. jetzt vom Datum des Herrn …


Sehr geehrte Damen und Herren,

jetzt reicht's, in der oben  genannten  Angelegenheit habe ich wieder ein Schreiben vom Herrn … erhalten, das ich ihnen ungeöffnet zukommen lasse, mit der Bitte, es an Herrn … zurück zu geben.

Wie in den oben genannten Schreiben habe ich alles zurückgewiesen, und verlange den unwiderlegbaren Beweis, das heißt Vorlage des unterschriebenen Vertrages.

Hinzu kommt und ich betone nochmals, daß der Kriegszustand seit November 2021 völkerrechtlich bindend beendet ist, und die Bundesrepublik seither keine Existenzberechtigung mehr auf dem Staatsgebiet des Deutschen Reiches hat.

1. Alle Deutschen sind nach geltendem Staats - u. Völkerrecht Staatsangehörige des Deutschen Reiches, trotz der sogenannten bedingungslosen Kapitulation der deutschen Wehrmacht. Nicht des Deutschen Reiches!

2. Wer hat mich zum Staatsangehörigen der Bundesrepublik gemacht?

Sollten Sie anderer Meinung sein, dann dürfte es kein Problem sein, das juristisch fundiert zu beweisen, womit ja allen gedient wäre.

Fakt ist, daß das deutsche Volk nicht Untertan der Alliierten  und erst recht nicht der Okkupationsregierung Bundesrepublik sind.

Das deutsche Volk ist nachweisbar der bisherige Zwangsauftraggeber mit allen Rechten und Pflichten eines Auftraggebers!!!

Ich habe Ihnen alle Beweise vorgelegt, jetzt sind Sie an der Reihe.

Ich  fordere, den unwiderlegbaren Gegenbeweis zu folgenden Fragen

3. Wann wurden wir zu Staatsangehörigen der Bundesrepublik Deutschland gemacht??
4. Wer hat das deutsche Volk zu Staatsangehörigen der Bundesrepublik Deutschland gemacht??
5. Wann wurden wir zu EU-Bürgern gemacht???
6. Habe ich jemals einen Antrag gestellt, zum Bundesbürger oder zum EU-Bürger gemacht zu werden??
7. Bitte legen Sie den jeweiligen Antrag, versehen mit meiner Unterschrift vor!
Wurde das deutsche Volk jemals zu irgendeiner existentiellen Frage, wie zum Beitritt der EU, oder zum Beitritt der Währungsunion usw. befragt?????

[bookmark: _GoBack]Fakt ist, daß die Gebietsherrschaft, definitiv – Beweis wie bereits vorgelegt – beim Deutschen Reich geblieben ist. Punkt!

Sollte von Ihrer Seite kein Gegenbeweis vorgelegt werden, muß ich darauf bestehen, daß Sie jetzt die Tatsache respektieren, daß die Bundesrepublik Deutschland mit allen ihren Behörden keinerlei Existenzberechtigung mehr in Deutschland haben.

Wenn Sie anderer Meinung sein sollten, beweisen Sie das Gegenteil!!

Es ist jetzt an der Zeit ihnen endlich einmal zu sagen, daß auch dem gutmütigsten, dem geduldigsten und tolerantesten Volk der Welt einmal der Geduldsfaden reißt.

Jetzt ist es soweit, der rote Strich ist erreicht. Also Vorsicht!!!

Das deutsche Volk und auch ich verlange jetzt den unwiderlegbaren Beweis!


Das Schreiben ist elektronisch erstellt und damit ohne Unterschrift gültig.
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